



40 DANA ZA ŽIVOT

28. dan, 21. ožujka 2023.

Nakana:

Molimo za sve zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

Sveto pismo:

„Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.“ (Iz 1, 16–17)

Razmatranje:

Što to govori Izaija? Zašto riječi ovog proroštva u vrijeme molitvene kampanje za nerođene tako snažno dodiruju naša srca? Kako su teške i tvrde ovo riječi koje kao da nas prozivaju. Možda bismo najradije željeli da ih nismo nikad ni čuli, no budući da jesmo, možemo im dati neko drugo značenje i tumačenje, možda to umiri našu savjest da se opravdamo pred Bogom. Ali kako da se opravdamo pred samom Pravednošću? Gospodinove riječi su jasne i izravne, nisu dvosmislene niti nerazumljive. Njegove riječi prokazuju zlo u našim srcima, On se ne plaši niti suspreže ni pred kim, očitujući tako svoju moć i pravednost koja traži da bude zadovoljena. Gospodin i ljubitelj života ne podnosi nikakva zla, posebno onu vrstu zla koja drugome otima i oduzima pravo na život. On u čovjeka udahnuje život, skriva ga u majčinoj utrobi tako slabog i nemoćnog dok ne sazrije da izađe u svijet. No, tko je to, tko u to najsigurnije područje ulazi da oplijeni, ubije i uništi? Zar da Gospodar života ostane po strani dok jadni stvor podlošan Zlomu tako bešćutno uzima sebi za pravo da nevinom djetetu presudi na smrt? Ne, Gospodin to ne podnosi, zato govori, više: Obraćanje! Uklonite mi s očiju tu opačinu! Prestanite zlo činiti! On ustaje da se zauzme za malenog da ga zaštiti, da živi! Zove u svijetu svoje, koji nisu od svijeta, da mole i budu čuvari svoje malene braće, onih koje su svi napustili, za koje nema nikoga da se zauzme, onih koje ni vlastita majka ni otac ne prepoznaju kao svoje, ali Gospodin darivatelj života poznaje njih, i ne samo njih, nego i one koji su ih zaboravili. Bog ljubitelj čovjeka ne želi smrti grešnika, niti hoće da itko pati, ni žrtva ni nasilnik, zato govori, doziva, želi doprijeti do svakog srca, jer sve ljude drži svojim, te govori: „Hajde da se pravdamo, budu li vam grijesi kao grimiz, pobijeljet će poput snijega; kao purpur budu li crveni, postat će kao vuna. Htjednete li me poslušati,

uživat će te plodove zemaljske. U buntovništvu ako ustrajete, proždrijet će vas mač“ (Iz 1, 18–20).

Slušajući Gospodinove riječi i prijanjajući uz njih shvaćamo da one više nisu strašne i pogubne za nas nego nam postaju opravdanjem i zalogom spasenja. Njegove riječi umiruju naše srce i čine da oslobođeni od svakoga zla i smrti, u zajedništvu s Njim imamo život u izobilju.

Molitva:

Pod obranu se tvoju utječemo, sveta Bogorodice.
Ne odbij nam molbe u potrebama našim,
nego nas od svih pogibli uvijek oslobodi.
Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša,
Posrednice naša, Zagovornice naša!
Sa svojim nas Sinom pomiri,
svojemu nas Sinu preporučī,
svojemu nas Sinu izruči.
Amen.

fra Kristijan Pisac

PSALAM 141:

Prizivljam te, Gospodine, k meni pohitaj!
Slušaj glas moj kojim tebi vapijem!
Nek' mi se uzdigne molitva kao kâd pred lice tvoje,
podizanje mojih ruku nek' bude k'o prinos večernji!
Na usta mi, Gospodine, stražu postavi
i stražare na vrata usana mojih!
Ne daj da mi se srce zlu prikloni,
da bezbožno počinim djela opaka;
i u društvu zlotvora
da ne blagujem poslastica njihovih!
Nek' me samo udari pravednik, ljubav je što me kara,
al' ulje grešničko neće mi glavu pomazat';
zloći njihovoj oprijet ću se uvijek svojom molitvom.
Kad strovale niz hridinu suce njihove,
razumjet će kako blage bjehu riječi moje.
Kao kad orač ore i para zemlju,
tako će im se na rubu podzemlja kosti rasuti.
U te su, Gospodine, uprte oči moje,
k tebi se utječem, ne daj da mi duša propadne!
Čuvaj me od stupice koju postaviše meni,
od zamki zločinaca!
Nek' u vlastite zamke upadnu zlotvori,
a ja neka im umaknem!